

## A kolozsvári magyar-magyar együttműködés lehetőségeiről tartottak sajtótájékoztatót

2016. 1. 29.

Közös sajtótájékoztatót tartott Soós Sándor, az Erdélyi Magyar Néppárt Kolozs megyei elnöke és Csoma Botond, a Romániai Magyar Demokrata Szövetség Kolozs megyei elnöke. A politikusok a két szervezet önkormányzati választásokon való együttműködéséről vitáztak.



Soós Sándor beszámolt az RMDSZ-szel a tegnapi napon lefolytatott – s a Néppárt által már fél évvel ezelőtt kezdeményezett – egyeztetésről. A politikus elmondta, pártja álláspontja már korábban is ismert volt: azt szeretnék, ha közös polgármester-jelöltet és koalíciós városi listát indítanának a választásokon. Ezzel szemben az RMDSZ azt kérte a Néppárt helyi vezetőitől, hogy támogassák Horváth Annát a jelöltségben, valamint az RMDSZ választási programjába javasoljanak további pontokat. Soós véleménye szerint azonban akkor lehetne a szavazatokat maximalizálni, ha nem csak egy magyar párt jelöltjére, hanem a teljes kolozsvári magyarság által elfogadott jelöltre voksolhatnának az urnákhoz járulók.

Az RMDSZ a választási törvény bizonyos kitételére hivatkozva zárkózik el a koalíciós lista állításától, mondván, hogy nem kockáztatható egy koalíciós lista felállítása olyan körülmények között, hogy azzal szemben óvást nyújthatnak be. (A törvény RMDSZ-es értelmezése szerint nem köthetnek koalíciót kisebbségi pártok más szervezetekkel.) Szilágyi Zsolt, a Néppárt ország elnöke erre reflektálva már tegnapi sajtótájékoztatóján is bebizonyította, hogy 2008-ban és 2012-ben is volt

precedens arra, hogy kisebbségi párt koalícióban induljon más politikai formációkkal. Soós ugyanakkor elmondta: az említett törvényi kitétel kapcsán jogértelmezési kéressel fordultak az Állandó Választási Bizottsághoz, s a választ várhatóan február elején meg is kapják. „Arra kértük az RMDSZ megyei vezetőit, hogy tartsák fenn a tárgyalás lehetőségét, s amennyiben az ÁVB kimondja, hogy van lehetőség koalíciókötésre, úgy tárgyaljunk erről” – mondta Soós, aki szerint bár Horváth Anna jól kommunikál, és tevékenysége sokszor jól reprezentált, van még Kolozsváron olyan személyiség, akik megfelelő lenne a magyar polgármester-jelölti címre, s aki nem csak az RMDSZ, hanem a teljes kolozsvári magyarság jelöltje lehetne.

A sajtótájékoztató végén Soós elmondta: véleményük szerint természetes szövetségese kell legyen magyar a magyarnak, s ennek szellemében létre kell hozni egy olyan nemzeti minimumot, melyben külön kitérnének a kolozsvári műemlékek védelmére, a nyelvhasználati jogok érvényesítésére és a beiskolázás problémáira is. A Néppárt Kolozs megyei elnöke kijelentette: február 9-én döntenek a polgármesterjelöltek és listák indításáról.